



奉贤报官方微信

关注本报请搜索《奉贤报》数字报：

http://www.fengxianbao.net

奉贤微报投稿邮箱：

fengxianweibao@qq.com



FENGXIAN NEWS

2016年9月13日 星期二

本期12版(第1571期)

沪报内证字0178号

4001600620



欢迎提供新闻线索

庄木弟在第32个教师节主题庆祝活动上号召全区上下

办人民满意的教育为己任

本报讯(记者 方双杰/文并摄)9月9日,区委书记庄木弟在第32个教师节主题庆祝活动暨表彰大会上号召以办人民满意教育为己任,以教育让奉贤更美、更强为目标,不断开创全区教育事业发展的新局面,为谱写伟大中国梦的奉贤新篇章作出新的贡献。并向辛勤工作的广大教育工作者致以节日的问候,向受到表彰的先进集体、先进个人表示热烈的祝贺。

区委副书记、区长华源,区人大常委会主任陆洪祥,政协副主席陈洪凡,区委副书记王宵汉、袁晓林,区委常委、宣传部长徐卫,区人大常委会副主任汪黎明,副区长倪国梁,政协副主席张明开等领导,与奉贤各界代表以及全区教师代表等800多人出席活动。

区委书记庄木弟在活动上致辞,并希望全区广大教育工作者形成三点共识。首先,尊师重教应是“贤文化”最根本、最现实的基础,也是打造“奉贤美、奉贤强”最基础的路



图为新教师举行宣誓仪式

径。各级党委政府必须重视教育发展,确实加大教育投资力度,社会各界要更加关注关心教育事业,努力形成“政以兴教为本,民以支教为荣,师以从教为乐”的良好局面。其次,要开放创新,造就一流教育的品质。坚持“走出去”、“请进来”,积极学习先进国家、地区的教学理念,在开放中学习,在创新中提升,“学他

人之长,补自己之短”。造就一支懂教育规律、有开拓精神的师资队伍。最后,要形成立德树人,造就值得自己崇拜的学生的共识。希望全区教师牢记使命,自觉承担起教育发展的历史责任,继续无私奉献,为奉贤为祖国造就出更多“青出于蓝而胜于蓝”的优秀人才。

主题活动上,区领导为奉

贤教育事业做出贡献的先进集体和个人进行颁奖,并举行了“千名贤师结对千名学生”帮扶活动启动仪式。活动还举行了上海市中小学正高级职称的实验学校校长金哲民新书《当代校长的职责与使命》首发式和新教师代表宣誓仪式。最后,主题庆祝活动在青年教师代表的合唱中落下帷幕。

奉贤 敞开胸怀 深度融合

庄木弟、华源等会见上海应技大主要领导

本报讯(首席记者 孙燕)“奉贤与高校,无论是教学研还是产学研发展,都需要我们双方张开双臂,这样我们彼此的发展才更有希望。”9月12日,区委书记庄木弟,区委副书记、区长华源等会见上海应用技术大学党委书记刘宇陆、校长陆靖、副校长张锁怀时,庄木弟动情说道。

自上海应用技术大学在奉贤建立校区后,与奉贤当地在人才培养、产业调整、科技研发等方面有过多层次、多领域的合作。

庄木弟在会见中坦言,奉贤要实现“奉贤美、奉贤强”,而美与强最终是要体现在对城市建设、产业发展等的水平上,“上水平,奉贤就要依托大的科研院所、大的企业来扶持,高校正是其中的重要一环。”

庄木弟希望,高校与奉贤进行“不设围墙”的合作,积极为奉贤开放各类资源,助推奉贤经济社会各项事业发展;奉贤要主动与高校对接,力争在产业和城市、产业和教育等方面进行深度融合,为双方发展创造出最大效益。双方可以在科技成果转化上、大学生创新创业上下功夫,激活城市创新因子;培养香精香料专业人才,为“东方美谷”建设锦上添花。

华源则希望,上海应技大能主动参与奉贤的产业发展,从科技研发、技术服务平台建设、人才培养等方面进行全方位合作,做大做强“东方美谷”,为实现“奉贤美、奉贤强”做出更大贡献。与此同时,作为地方政府,奉贤也将一如既往支持高校发展,积极为高校排忧解难。

在交流会上,双方达成了“抱团发展”共识。上海应用技术大学党委书记刘宇陆表态道:“上海应用技术大学将继续为奉贤地方发展做好服务。”副区长倪国梁、姚卫华出席。

华源赴生物科技园区调研

聚焦东方美谷 提升园区内涵

本报讯(首席记者 张莉莉)9月12日,区委副书记、区长华源来到生物科技园区进行调研,听取园区企业的转型情况,并了解漕河泾南桥园区招商等方面推进情况。

华源首先来到伽蓝集团,了解企业生产、经营状况,华

源对伽蓝的发展表示肯定,并要求区相关部门为企业发展提供优质服务,加快推进二期项目的建设,继续为区域经济发展作贡献。

对于生物科技园区下一步的发展,华源强调,要在聚焦东方美谷的基础上,同时引

进其他先进制造业。站位要再提升,园区今后是产业发展承载区、东方美谷核心区、科技创新示范区和全区管理样板区。招商要再加强,注重园区企业招商质量。品牌要再提升,提升园区发展的内涵。

副区长姚卫华陪同调研。

奉贤要为全市的生态做贡献

本报讯(记者 刘念章)9月9日,区长华源在实地调研全区水务工作时指出,水生态环境涉及到全区的发展,郊区要在全市为生态做贡献,只有城市品质上去了,各方的资源方能汇集而来。

华源一行先后乘船视察了十字水街及市督办整治点位韩村港(奉浦社区)、种福河(南桥镇)。据区水务局汇报,韩村港岸线违章点位已全部拆除,截污纳管工程8月

已完工;种福河已完成沿河排出口控制性封堵,直排污染源已全部整改。在座谈会上,华源强调,黑臭河道的治理难度不亚于拆违整治,“十三五”工作要做好“打大仗、打硬仗”的准备;其次,要确保国考、市考断面水质达标,将水环境、水生态作为水务工作的重中之重;同时,做好水文化建设,结合奉贤文化,着力打造以“十字水街”为典型的水文化亮点。



图片新闻

9月1日至6日,奉贤区冬泳协会组织旗下上海水星家纺冬泳队部分队员与来自全国游泳及徒步户外爱好者赴祖国南海西沙群岛,参加“植树守土”活动。

(记者 方双杰 通讯员 陈菁/摄影报道)

奉发集团完善城市功能 提升生活品质

以精品为民生工程兜底

□首席记者 张莉莉

道路不断拓宽、高楼鳞次栉比……城市面貌不断更新的背后,是“建设者”的巧夺天工。创建于上世纪九十年代的“建发集团”,就培养着一群优质的建设者队伍。15-17工程,保障房建设、绿化养护……正因为是国有建筑企业,团队承担着更多的社会责任,在追求品质的同时,更多地将目光聚焦于民生项目的兜底。建设美丽公路

融入市区,前提是交通道路主动脉的打通。区里2015-2017重大交通基础设施建设,涉及奉贤区19条道路,奉发集团就承接了2条。随着虹梅南路至金海路越江隧道的开通,奉贤对接市中心的交通道路主动脉重任,无疑落在纵贯南桥新城的核心主干道金海公路上。自平庄公路以南、总长为4.3公里的金海南路就在改扩建中。由于项目是开放式工程,奉发集团对道路东侧进

行封闭式围挡,以避免扬尘,集团还聘请保洁队每天进行道路清扫。家住海湾的张先生在市区上班,每天要经过此路,“以前是二车道的乡村公路,以后道路宽敞,去市区也更顺畅了。”“改扩建以后的金海南路,红线将从25米拓宽至50米,今后变成四块两慢车道。”项目负责人滕峰斌介绍,目前,东半幅道路路基已完成,桥梁下部结构完成80%,预计明年9月份能完工通车。

项目还获得“上海市路政行业的文明工地”称号,这不仅体现建筑团队对技术的把控,更在于管理上精益求精,公路公司严格按照集团编制的《施工标准化手册》,包括形象标志标识、生产作业场所布置等进行标准化建设,建立品牌形象。(下转4版)

奉贤美 奉贤强
——系列报道

敬告读者

因中秋节放假,本报9月16日停刊一期,本期出12版。 本报编辑部